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MOÇÃO Nº 007/2010.-

À
Câmara Municipal de Jaguariúna.-

“Uma folha que caiu

Uma folha que caiu depois que ela secou 
Me ensinou que Deus se importa com as vidas que criou 
A folha que caiu e o vento a carregou 
Me ensinou que, mesmo morta seu destino realizou 

Acabou, com outras folhas adubando aquele chão 
e por causa dessas folhas eis o fruto em minhas mãos! 

Um amigo que partiu saudades ele deixou 
Me ensinou, com seu sorriso uma lição que me tocou 
Bem antes de partir levado pela fé 
Disse: agora vou pro céu e vou saber como é que é. 

Diga adeus pros meus amigos e pra quem me quis em paz 
To voltando para quem me fez vou amá-los muito mais. 

Sei que um dia vou partir e Deus vai me acolher 
Porque eu sei que Deus se importa com o que me acontecer 
O tempo vai passar e eu hei de envelhecer 
Mas eu sei que alguma porta vai se abrir pra me acolher. 

Não, Senhor, não terei medo quando o Cristo me chamar 
Eu carrego o seu segredo sei que vou ressuscitar.”

                                                                                          Padre Zezinho, scj
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Moção 007/10

Diante  do  exposto,  apresento  à  Mesa,  após  ouvido  o  douto  Plenário, 
observadas as formalidades legais de praxe,  MOÇÃO DE PESAR pelo passamento do Sr. José 
Carlos Chiorato, ocorrido aos 66 anos, em 26 de janeiro do corrente, nesta cidade.

O Sr. José Carlos Chiorato, Zé Chiorato como era conhecido, era filho de nossa 
terra e por ela sempre lutou, chegando a ser Vice-Prefeito do nosso Município, na gestão do Sr. Pedro 
Silveira Martins Junior, entre os anos de 1973 a 1977.

Foi comerciante na área central da Cidade, e de seu enlace matrimonial com a 
Sra.  Claudinete  Frazatto,  nasceram  duas  filhas,  que  foram  criadas  dentro  da  dignidade,  da 
honestidade e da honradez, virtudes vividas pelo amigo Zé Chiorato.

Sem dúvida, sua presença deixará um vazio entre aqueles que o conheciam, 
mas a sua atuação ficará registrada em nossa história.

Deliberado favoravelmente, seja oficiado à família entulata.
Secretaria da Câmara Municipal, aos 28 de janeiro de 2010
Ass.) VEREADOR ANTONIO MAURICIO CORDEIRO HOSSRI
VEREADORA RITA DE CÁSSIA SISTE BERGAMASCO
VEREADOR AIRTON BRAULINO JORGE
VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO
VEREADOR FÁBIO AUGUSTO PINA
VEREADOR EDISON CARDOSO DE SÁ 
VEREADORA KARINA VALÉRIA RORIGUES
VEREADOR RAINERO VENTURINI
VEREADOR RUBENS DAS VIRGENS
Cópia conforme o original apresentado em Sessão Ordinária de 02 de fevereiro 

corrente.
Câmara Municipal de Jaguariúna, 03 de fevereiro de 2010

VEREADOR FÁBIO AUGUSTO PINA
Presidente
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